
Anleitung: Lampenschirm mit
Strohseide in Schwarz-Weiß selbst
gestalten
Pokyny Ne. 1080

Černá a bílá je módní barevnou kombinací v celém
odvětví dekorací. Mnoho krásných dekorativních
předmětů, jako jsou obrazy, vázy, polštáře a lampy, lze
barevně sladit s černobílým trendem. Tyto návody na
výrobu popisují, jak ozdobit stínidlo lampy s motivem
ptáčka, které lze dokonale zkombinovat s vašimi
dekoracemi v černé a bílé barvě. V několika málo
krocích si můžete vytvořit vlastní personalizované
stínidlo na lampu pomocí ubrousku a slaměné nitě.

A je to tak snadné:

Jaké řemeslné materiály potřebuji na černobílé
stínidlo?

Stínidlo vytvoříte pomocí slaměného hedvábí, ubrousku
a okraje pro horní a spodní okraj. K upevnění a stříhání
doporučujeme použít nůžky na siluety, lepidlo ve spreji a
lak na ubrousky.

Jak vyrobit stínidlo s motivem ptáčka?

Začněte nalepením slaměné nitě s motivem na stínidlo.
Slaměnou nit nastříhejte tak, aby se vešla na boky
stínidla, a připevněte ji ke stínidlu pomocí lepidla na
ubrousky. Slaměné hedvábí s motivem nechte
zaschnout.

Nyní vystřihněte z ubrousku motiv ptáčka. Ubrousek se
skládá z různých vrstev papíru. Po vystřižení opatrně
odstraňte z ubrousku vrchní vrstvu papíru s potiskem
motivu. Nastříkejte zadní stranu motivu lepidlem ve
spreji, opatrně umístěte ubrousek na stínidlo a opatrně
jej přitiskněte zevnitř ven pomocí měkkého štětce.



Dbejte na to, aby ubrousek na stínidle ležel hladce a
nemačkal se. Nechte lepidlo zaschnout.

Nakonec můžete lampu ozvláštnit pěkným krajkovým
okrajem. Krajka je již opatřena lepicím proužkem, takže
ji stačí pouze umístit a přitisknout na stínidlo.

Důležitá rada pro výrobu pomocí ubrouskové techniky:
Motivy na ubrousku lze obzvláště dobře vystřihnout
pomocí nůžek na siluety, které jsou vhodné
zejména pro filigránské stříhání.
Pro ubrouskovou techniku a pro crafting se
slaměným hedvábím se vyplatí používat speciální
štětec na ubrousky, který má obzvlášť měkké
štětiny. Tenká tkanina ubrousků nebo slaměného
hedvábí se tak přitlačí obzvlášť jemně, čímž se
zabrání poškození papíru.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

706605-13 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listySvětlá Modrá 1

110938 Lepidlo ve spreji Odif 404, odnímatelné 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

521802 Nůžky na siluety VBS 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1


